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Zápis pro školní rok 2020/2021 se koná do 30.4.2020 pouze formálně.
Průvodce zápisem do 1. tříd pro školní rok 2020/2021
Období před zápisem:
         Zákonný zástupce je povinen přihlásit k zápisu k povinné školní docházce ve školním roce 2020/2021 dítě narozené v době od 1. 9. 2013 do 31. 8. 2014.
         Zákonný zástupce může přihlásit k zápisu k povinné školní docházce ve školním roce 2020/2021 dítě narozené v době od 1. 9. 2014 do 31. 12. 2014, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé.  Podmínkou přijetí dítěte k plnění povinné školní docházky narozeného v tomto období je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře (pediatra).
         Zákonný zástupce může přihlásit k zápisu k povinné školní docházce ve školním roce 2020/2021 také dítě narozené v době od 1. 1. 2015 do 30. 6. 2015, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé.  Podmínkou přijetí dítěte narozeného v tomto období k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře (pediatra).
 
Odklad školní docházky
Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte do 31. května 2020, odloží ředitelka školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.  
Pozn. O odklad školní docházky je možno požádat jak v průběhu zápisu, tak i kdykoli v období do 31.května 2020. Formulář žádosti k vyplnění je k dispozici na webových stránkách školy. Pro kladné vyřízení žádosti o odklad je potřeba doložit uvedené přílohy.
*Pedagogicko-psychologická porada, Speciální pedagogické centrum (objednání předem)
